



Подведены итоги III Международной очной выставки-конкурса изобразительного и декоративно-прикладного искусства к Году педагога и наставника «Весна Вдохновенная», организованной МЦТР «Арт Птица» в сотрудничестве с МАУ ДО «ДШИ имени А.А. Алябьева» города Тобольска, при информационной поддержке Департамента культуры Тюменской области, Министерства культуры Республики Крым, Министерства культуры, печати и по делам национальностей Республики Марий Эл, Министерства культуры Тульской области и Департамента Культуры Орловской области.

В выставке-конкурсе приняли участие 960 учащихся, студентов, педагогов и индивидуальных деятелей искусства из 199 образовательных учреждений из России, Казахстана, Беларуси, Чехии, Эстонии, Канады, Колумбии, Мексики, Испании, Дании, Узбекистана и Великобритании в 13 номинациях.

Экспозиция выставки-конкурса представлена в очном и в онлайн форматах. Она включает работы в различных жанрах изобразительного искусства: от тематических композиций до живописных и графических портретов, пейзажей и натюрмортов, печатной и компьютерной графики. Среди работ декоративно-прикладных номинаций: мозаика, витраж, керамика, батик, шитье и вышивка, аппликация, скульптура и лепка, вязание, валяние, роспись и многое другое. В очной экспозиции представлено более 200 работ из 10 образовательных учреждений, в онлайн-галерее представлены все заявленные на выставку-конкурс работы.

В рамках Года педагога и наставника в специальной номинации «Посвящая жизнь искусству...» опытные педагоги представили теоретические работы в области искусства и педагогики: методические разработки, авторские программы, статьи, конспекты уроков и внеклассных мероприятий.

Жюри выставки-конкурса включает выдающихся специалистов и деятелей в области искусства, культуры и педагогики с огромным опытом в своей сфере. По итогам судейской работы присуждено 13 наград «Победитель в номинации», 32 участника отмечены званиями «Лауреат с медалью», около 700 участников отмечены званиями Лауреатов I, II и III степеней, 170 участников стали Дипломантами выставки-конкурса. Высшая награда «Гран-При» выставки-конкурса «Весна Вдохновенная» присуждена учащейся МАУ ДО «Объединенная детская школа искусств №3» города Братска — Байдиной Марии за работу «Весна», выполненную под руководством преподавателя

Любови Иннокентьевны Пономарёвой. Творческая работа была представлена в номинации «Графика».

Специальная награда «Лучшее образовательное учреждение» за активное участие и высокий уровень представленных работ присуждается коллективу ГОБУДО «Иркутская областная детская школа искусств». Учащиеся школы представили сильную коллекцию творческих и учебных работ, среди них отмечены 5 медалистов и 3 победителя в номинациях.

Достоинно представили учреждение и учащиеся МАУ ДО «ДШИ имени А.А. Алябьева» города Тобольска. 19 юных творцов отмечены званиями Лауреата I, II и III степеней, а Бакулина Варвара за работу «Зимний вечер», преподаватель Валентина Ивановна Шмыкова и Сайфуллина Асель за работу «Друзья», преподаватель Елена Александровна Летунова – отмечены высокими званиями Медалистов выставки-конкурса.

Церемония награждения победителей и открытие экспозиции выставки-конкурса «Весна Вдохновенная» состоится 15 апреля 2023 года в 14.00 в выставочном зале Художественного отделения. Иногородним участникам награды и призы будут отправлены почтой России за счет организатора до 22 мая.

Очная экспозиция выставки-конкурса представлена в выставочном зале художественного отделения имени В.Г. Перова Детской школы искусств имени А.А. Алябьева до 5 мая 2023 года по адресу: город Тобольск, 8 микрорайон, строение № 8/7. Вход на выставку свободный.

Для тех, у кого нет возможности посетить выставочный зал, есть возможность ознакомиться с работами в онлайн-галерее по ссылке <https://art-ptica.ru/vesna-vdohnovenaya/>

{morfeo 1280}